
Исполняющий обязанности руководителя следственного управления поздравил сотрудниц с Международным женским днем 8 марта



Сегодня и.о. руководителя управления Андрей Белисов поздравил сотрудниц следственного управления с весенним праздником - Международным женским днем 8 марта.

Пожелал им в этот праздничный день любви, добра, успехов, весеннего настроения. Мира в домах, согласия и благосостояния, счастья и семейного благополучия!

Сотрудницам следственного управления А.Белисов выразил искреннюю благодарность и признательность за их повседневный, самоотверженный труд во имя законности и

правопорядка.

В завершение праздничного мероприятия прекрасной половине следственного управления были вручены цветы и подарки.

Изображения



04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1020985>